

扫描二维码
关注“苏河湾周到”扫码关注“品质天目”
官方微信公众号

天目西路

社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事

社区晨报

天目西路街道党工委、办事处 联合出版

这个“服务包”让企业直呼太贴心！ 里面都有啥？来揭秘→

一张社区食堂的代金券、一份茶饮店的专属折扣、一次精品健身馆的免费体验……这些看似平常的生活福利，却被整合成一份特殊的“礼包”，成为静安区天目西路街道助力企业发展的“金钥匙”。

今年3月，在招商服务一体化推介会上，天目西路街道正式推出升级版“天目+企业服务包”，以“政策+服务+资源”的组合拳，为辖区企业和人才提供全方位、多层次的支持，让优化营商环境的承诺化作触手可及的温暖。

“服务包”里的惊喜 从政策到生活的全方位关怀

“没想到服务包里还有社区食堂代金券和商铺打折券，街道想得也太周到了！”一家科技企业负责人拿到“天目+企业服务包”后，难掩惊喜之情。这份服务包不仅是政策汇编，更像是一份“生活指南”——从企业招聘、人才落户到员工就餐、休闲娱乐，全方位覆盖了企业和员工的实际需求。

2025年，为进一步做好三级三维企业服务工作，天目西路街道在原有“服务包”的基础上全面升级，整合辖区特色资源，将服务细化到个人层面。例如，在企业发展方面，街道积极组织招聘会、人才对接会，精准解决企业人才需求；在员工生活保障上，提供住房、就医、学习等配套服务，切实解决白领们的后顾之忧。

值得一提的是，今年街道与上海市企业法律顾问协会、上海人才服务行业协会合作挂牌，在街道企业服务中心设立服务站点，服务包里还新增了“法律、人才方面的专属服务券”，为各类群体提供法律咨询、人力资源等一对一精准服务。

服务包中融入的生活类服务更是一大亮点：30元社区食堂代金券、



“天目+企业服务包”发布现场

茶饮店折扣券、健身馆体验卡……这些福利让企业员工真切感受到“政府服务就在身边”。

“这些生活类福利的加入，源于街道的实地调研。”天目西路街道企业服务中心负责人告诉记者，今年2月，街道走访辖区企业时发现，凯鸥爱(上海)企业管理有限公司在静安国际中心经营的茶饮店 KOI PLUS 希望扩大品牌曝光度，而周边白领群体恰好有消费需求。于是，街道将茶饮折扣券纳入服务包，既助力企业推广产品，又让员工得到实惠，实现了双赢。

“感谢街道的支持，让我们的产品在周边企业中收获了不少关注。”凯鸥爱(上海)企业管理有限公司相关负责人高兴地表示。

“一企一策”解难题 精准服务留住企业心

服务包的背后，是街道对企业需求的深度洞察和快速响应。

辖区重点企业A公司，是一家以通讯产品销售为主的内资企业，其股东在静安注册的企业多达10家，年贡献税收十分可观。然而，在街道走访

过程中，企业却道出了烦恼：办公场地需要扩容，高管落户也遇到瓶颈。

得知这一情况后，街道迅速启动“一企一策”服务机制。招商专员马不停蹄地梳理辖区64栋商务楼宇的空置信息，经过反复筛选，最终向A公司推荐了金融街作为潜在选址；在人才落户方面，街道积极协调多方力量，在区相关部门的大力支持下，成功帮助企业解决了1名高管的人才引进落户问题。

“问题解决了，我们和关联企业也安心留在静安发展了！”A公司负责人表示。

“天目+企业服务包”里的“惠企服务”中有一项“证照代办”服务，针对企业新开办、执照变更等手续类事务，提供免费证照代办及专业的咨询、建议等服务。

近日，咨询类企业B公司拿到服务包得知此项服务后，主动找上门，咨询新设公司事项。街道安排专人全程指导，协助企业高效完成两家新公司的注册手续。目前，一家公司已顺利落户，另一家的工商证照也在办理中。

“从咨询到落地，全程都有专人跟进，为我们节省了大量时间和精力，



“服务包”提供的服务清单



街道企业服务中心为企业提供服务

力，少走了很多弯路。”B公司负责人对此赞不绝口。“企业要的不只是政策，更是解决问题的效率。”街道企业服务中心负责人表示。

今年，街道创新打造了“天目+会客厅”服务IP，里面涵盖天目+企业服务包等多项内容，推动对企业政策精准直达、为企业服务精准对接，确保企业的每一个诉求都能“事事有着落、件件有回应”。

营商环境没有最优解，只有更优解。从一张小小的代金券，到一项重要的人才政策，天目西路街道正用精细化服务诠释着“静安温度”，让政策红利和优质服务真正转化为企业高质量发展的强劲动能。

下一步，天目西路街道企业服务中心将继续对接企业诉求，整合街道党群、商会、工会、妇联、城运等部门的资源，不断补充和完善“服务包”内容，让这片热土成为企业成长的沃土、人才汇聚的高地。

(营商办、上海静安)